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Студенческая пора – это маленькая жизнь, и СИУК всегда будет ее частицей.
Во-первых, кафедра СИУК –  это, конечно же, масса хороших, добрых воспоминаний. Воспоминаний о мудрых преподавателях, научивших многому, воспоминаний о лекциях и семинарах и, наконец, воспоминаний о пяти годах насыщенной событиями, встречами студенческой жизни. В институт приходили как на праздник – интересные предметы, интересные люди, способные даже самую сложную информацию подать ясно и доходчиво.
Во-вторых, благодаря институту у меня появилось много хороших знакомых. Группа была дружной, за все время не было никаких конфликтов, мы во всем помогали друг другу и проводили время не только в стенах института.
Время меняется. Сегодня на рынке труда востребован не просто специалист своего дела, но еще и инициативный, амбициозный, разносторонне развитый человек. СИУК работает над всеми «гранями» своих студентов, будь то учеба, научная, творческая, общественная или спортивная деятельность. Поэтому выпускник кафедры СИУК – это всегда успешный человек, который приобретает не только знания, но и уверенность в себе, учится конкурировать и побеждать!
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