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После зачисления на кафедру СиУК я ни разу не жалела о своем выборе. Кафедра относительно небольшая, поэтому там царит дружественная атмосфера. Сложно подобрать слова, чтобы отразить действительную картину происходившего, но учеба, несмотря на большую нагрузку, давалась легко, процесс обучения заинтересовывал. За четыре года моего обучения на кафедре, регулярно происходили преобразования в лучшую сторону - приобреталось новое оборудование (как компьютерное, так и геодезическое), ремонтировались учебные аудитории, визуализировались курсы, дополнялись и обновлялись многие программы.
В первый год после окончания университета я начала работать в сфере контроля качества и сертификационных испытаний продукции, где до сих пор продолжаю работать, получив уже два повышения. На протяжении этого времени, преподаватели СиУК оказывали мне помощь, обучали азам данного направления. 
Стоит отметить, что во время обучения я не была образцовым студентом и не получила тот объем знаний, который могла бы получить. Поэтому желаю нынешним студентам не пропускать занятий и выполнять требования преподавателей, а сомневающимся абитуриентам - остановить  свой выбор на кафедре СиУК  (диапазон полученных знаний даст вам возможность выбора профессии в будущем). И, конечно, еще раз хочу сказать СПАСИБО всем тем, кто меня обучал. Здоровья вам и  терпения, дорогие преподаватели!
Липкина Ю. И.


