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Закончив кафедру СиУК ни разу не пожалел что именно на нее подал заявление при выборе специализации. Кафедра дала огромный багаж знаний, который очень помог в дальнейшем при работе.
Большим плюсом является то, что кафедра готовит не узких специалистов, а дает обширные знания по таким дисциплинам как стандартизация, сертификация, метрология и т.д. Программа обучения построена так, что свои теоретические познания ты можешь опробовать на летней практике. Для этого кафедра располагает определенными договоренностями с различными производственными предприямиями.
Отдельной строкой хочу сказать о преподавательском составе. Каждый из преподавателей мастер своего дела, все лекции проходят непринужденно и с большим интересом, чего стоят только лекции Пучки Олега Владимировича, которые просто завораживали. Попав на кафедру, ты ощущаешь себя в кругу семьи – все тебе помогут, все тебе подскажут, никто не бросит, что нынче такая редкость.
На данный момент являюсь инженером по автоматизации и механизации производственных процессов. Опыт, полученный при обучении на кафедре, помог быстро овладеть новыми навыками и влиться в новое для меня направление работы.
Всем абитуриентам, поступающим на кафедру СиУК хочу пожелать удачи. Вы сделали правильный выбор.
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