[bookmark: _GoBack]За все годы учебы на факультете я ни разу не пожалела о выбранном направлении учебы, о полученной специальности. Учеба проходила напряженно, но интересно. БГТУ им. В. Г. Шухова хорош людьми: преподаватели на факультете – профессиональные и интересные в общении люди, привлекаемые к учебному процессу и внеучебным мероприятиям эксперты – профессионалы высочайшего уровня, друзья-студенты всегда рядом в аудитории и в досуге.
Мне кажется, что годы, проведенные на кафедре СиУК- несравненная удача: я не просто получила отличную профессию, я приобрела способность учиться, думать, анализировать и взаимодействовать с единомышленниками и оппонентами различного профиля.
После защиты диплома я узнала о вакансии в ООО «Софис». В установленном порядке прошла собеседование и несколько-недельные рабочие испытания, по результатам которых была приглашена на должность. В настоящее время там работаю. Занимаюсь оценкой и контролем качества продукции, предварительным тестированием по чек-листу перед отгрузкой от поставщика. Надеюсь, что мне удастся, используя профессиональные и личностные качества, полученные, в том числе, в БГТУ им. Г. Шухова, принести пользу этому предприятию.
Я всегда тепло вспоминаю годы учебы на кафедре СиУК, рада встречам с преподавателями и студентами и желаю факультету дальнейшего процветания!
Тарасова Е.Г.


