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[bookmark: _GoBack]Подготовка разделов ВКР студентов выполняется под руководством дипломного руководителя. 
Не позднее чем за 10 дней до защиты ВКР обучающийся должен подготовить электронные документы (текст ВКР, подписанное заявление на проверку письменной работы в системе и форму «Результаты проверки ЭВ ВКР на заимствование») и пройти процедуру проверки ЭВ ВКР на заимствование в системе «Антиплагиат.ВУЗ». Проверку осуществляет менеджер кафедры Воронцова В.В. в ГК 015, тел.: 8-919-280-01-28.
Не позднее, чем за 2 календарных дня до дня защиты ВКР обучающийся должен представить па кафедру текст допущенной к защите ВКР, отзыв, рецензию (при наличии), подписанную форму «Результаты проверки ЭВ ВКР на заимствование».
За два 2 до защиты секретарь ГЭК: 
- проверяет наличие представленных в электронном виде материалов ВКР, справок об их проверке в системе «Антиплагиат. Вуз», отзывов руководителей, рецензий (при необходимости), презентаций;
 сообщает заведующему кафедрой фамилии обучающихся, не представивших в электронном виде необходимые для проведения защиты документы.

Защиты планируется проводить в офлайн формате! Но в зависимости от эпидемиологической обстановки возможен переход на онлайн формат защиты!


